
ПРОТОКОЛ № 2   

засідання вченої ради факультету систем і засобів масової комунікації  

Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара  

від 19 вересня 2023 р.   

 

Голова вченої ради – Кирилова О.В., кандидатка філологічних наук,  в.о. декана ФСЗМК, 

доцентка. 

Секретар – Гусєв А.В., кандидат наук із соціальних комунікацій. 

Члени вченої ради: 

Бахметьєва А.М., доцентка, кандидатка наук із соціальних  комунікацій; 

Бучарська І.С., доцентка, кандидатка філологічних наук; 

Гаркавенко Ю. С., кандидатка наук із соціальних комунікацій; 

Гітіна І.О., диспетчерка деканату; 

Гудошник О. В., кандидатка філологічних наук, доцентка; 

Демченко М.В., завідувач кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій, доцент, 

кандидат політичних наук; 

Колоскова Г.В., докторка філософії; 

Мироненко В. В., завідувачка кафедри реклами та зв’язків з громадськістю, кандидатка наук 

із соціальних комунікацій; 

Михайлова А. А., голова профспілкової організації факультету, кандидатка філологічних наук, 

доцентка; 

Новікова Дар’я, студентка групи ЗР-22-1 

Підмогильна Н.В., професорка; докторка філологічних наук,  

Темченко Л.В., доцентка, кандидатка філологічних наук, доцентка; 

Теус Н.О., завідувачка навчальної лабораторії «Сучасних медіа»; 

Ткаченко О.Г., професорка; докторка філологічних наук; 

Фащенко В.С., студентка групи ЗВ-20-01. 

Хотюн Л.В., завідувачка кафедри масової та міжнародної комунікації, кандидатка наук із  

соціальних комунікацій 

 

Всього членів вченої ради 18 осіб.   

Присутніх – 18 осіб.   

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про річну атестацію здобувачів третього (освітньо-наукового) РВО спеціальності 061 

«Журналістика», ОНП «Журналістика» кафедри масової та міжнародної комунікації. 

Доповідач: зав. кафедри ЗМК Л. Хотюн.  

2. Про річну атестацію здобувачів третього (освітньо-наукового) РВО спеціальності 061 

«Журналістика», ОНП «Журналістика» кафедри медіакомунікацій та комунікаційних 

технологій. Доповідач: зав. каф. ЗКТ М. Демченко. 

3. Про річну атестацію здобувачів третього (освітньо-наукового) РВО спеціальності 061 

«Журналістика», ОНП «Журналістика» кафедри реклами та зв’язків з громадськістю. 

Доповідач: зав. каф. ЗРГ В. Мироненко. 

4. Про затвердження результатів підвищення кваліфікації науково-педагогічними 

працівниками ФСЗМК. Доповідачка: голова ВР О. Кирилова.  

5. Про затвердження планів роботи НМР, БЗЯВО, бюро з академічної доброчесності на 

2023/2024 н.р.  Доповідачі: голова НМР доц. Ю. Гаркавенко, голова БЗЯВО доц. 

А. Михайлова, голова бюро з академічної доброчесності, в.о. декана О. Кирилова.  

6. Про дотримання мовного законодавства серед учасників освітнього процесу. 

Доповідач: в.о. декана О. В. Кирилова. 

7. Про затвердження наукових гуртків. Доповідач: голова ВР О. Кирилова.  



8. Про рекомендацію до друку методичних матеріалів. Доповідач: голова НМРФ доц. Ю. 

Гаркавенко. 

9. Про вихід з академічної відпуски здобувачки третього (освітньо-наукового) РВО 

спеціальності 061 Журналістика, ОНП «Журналістика» Є.О. Бабенко. Доповідач: голова ВР О. 

Кирилова. 

10. Про проєкт ОП «Менеджмент інформаційної діяльності» другого 

(магістерського) РВО спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа. 

Доповідач: зав. кафедри ЗКТ, доц. М. Демченко.  

11. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: Л.В. Хотюн, завідувачку кафедри масової та міжнародної комунікації про 

річну атестацію аспірантів спеціальності 061 «Журналістика», ОНП «Журналістика» 

А.Чорнобильського (третій рік навчання), А.Россінського, Н. Власової (першого рік 

навчання). Зазначені аспіранти звітували про фактичний стан виконання запланованих на 

2022-2023 н. р. в індивідуальному плані роботи показників освітньої та наукової діяльності. 

Звіти подано належним чином та затверджені на засіданні кафедри масової та міжнародної 

комунікації (протокол № 2 від 11.09.2023 р.). 

УХВАЛИЛИ: атестувати аспірантів першого року навчання А. Россінського, Н. Власову та 

аспіранта третього року навчання А. Чорнобильського, затвердити їхні індивідуальні плани та 

продовжити навчання в аспірантурі. 

За результатами голосування: 

За – 17   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

2. СЛУХАЛИ: Н.В. Підмогильну, професорку кафедри медіакомунікацій та комунікаційних 

технологій про річну атестацію аспірантів спеціальності 061 «Журналістика», ОНП 

«Журналістика» А. Вовкобой та В. Старкова (другий рік навчання). Зазначені аспіранти 

звітували про фактичний стан виконання запланованих на 2022-2023 н. р. в індивідуальному 

плані роботи показників освітньої та наукової діяльності. Звіти подано належним чином та 

затверджені на засіданні кафедри масової та міжнародної комунікації (протокол № 2 від 

08.09.2023 р.).  

УХВАЛИЛИ: атестувати аспірантів другого року навчання А. Вовкобой та В. Старкова, 

затвердити їхні індивідуальні плани та продовжити навчання в аспірантурі. 

За результатами голосування: 

За – 17;   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

3. СЛУХАЛИ: В.В. Мироненко, завідувачку кафедри реклами та зв`язків з громадськістю про 

річну атестацію аспіранта спеціальності 061 «Журналістика», ОНП «Журналістика» 

Д. Демченка (третій рік навчання). Аспірант Д. Демченко звітував про фактичний стан 

виконання запланованих на 2022-2023 н. р. в індивідуальному плані роботи показників 

освітньої та наукової діяльності. Звіт подано належним чином та затверджено на засіданні 

кафедри реклами та зв’язків з громадськістю (протокол № 2 від 11.09.2023 р.).  



УХВАЛИЛИ: атестувати аспіранта третього року навчання Д. Демченка, затвердити його 

індивідуальний план та продовжити навчання в аспірантурі. 

За результатами голосування: 

За – 17;   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

СЛУХАЛИ: В.В. Мироненко, завідувачку кафедри реклами та зв’язків з громадськістю про 

атестацію аспірантки останнього року навчання спеціальності 061 «Журналістика» ОНП 

«Журналістика» Карини Олександрівни Темчур. В. Мироненко надала інформацію про те, що 

аспірантка останнього року навчання К.О. Темчур не вийшла на зв’язок з науковим 

керівником д-ром соц. ком., проф. Я. Яненком, що зазначено у доповідних від березня та 

вересня 2023 р. Відповідно наукового керівництва своєю роботою К. Темчур не отримувала. 

Карина Олександрівна жодного разу не підключалася до онлайн-консультацій у Teams, не 

реагувала на листування до неї, не надсилала відповідей на повідомлення через Teams або 

через електронну пошту. Відповідно до Наказу 763с від 15.08.2023 р. та Положення про 

підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у ДНУ К.О. 

Темчур мала надати звіт за весь період перебування в аспірантурі. Наразі такий звіт, як і текст 

дисертації не надано ані науковому керівнику, ані на кафедру ЗРГ. 

УХВАЛИЛИ: не атестувати аспірантку четвертого року навчання спеціальності 061 

«Журналістика», ОНП «Журналістика» Карину Олександрівну Темчур.  

За результатами голосування: 

За – 17;   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

4. СЛУХАЛИ: голову ВР О. Кирилову про затвердження результатів підвищення кваліфікації 

науково-педагогічними працівниками ФСЗМК. До ВР факультету надійшли документи від 

НПП про підвищення кваліфікації: 

1. Доцентка кафедри масової та міжнародної комунікації, кандидатка наук із соціальних 

комунікацій Ю. Гаркавенко. 

В межах інформальної освіти (самоосвіти): 

- IREX, Media Development Fundation, “Фокус – людина: робота медіа з чутливими 

темами”, сертифікат  (14 годин, 0,5 кредита ECTS); 

2. Доцентка кафедри реклами та зв’язків з громадськістю, кандидатка наук із соціальних 

комунікацій А. Лященко. 

В межах інформальної освіти (самоосвіти): 

- Академія української преси, «Протидія дезінформації в контексті російсько-

української війни як інструмент подолання розриву довіри», сертифікат, 30.08.2023 (30 

годин, 1 кредит ECTS). 

Результати голосування:  

За – 17;     



Проти – 0;   

Утримались – 0.  

УХВАЛИЛИ: відповідно до «Положення про підвищення кваліфікації та стажування 

педагогічних і науково-педагогічних працівників ДНУ» затвердити результати підвищення 

кваліфікації НПП ФСЗМК.  

5. СЛУХАЛИ: в.о. декана О. Кирилову про затвердження планів роботи НМРФ, БЗЯВО, бюро 

з академічної доброчесності на 2023/2024 н.р.  

Виступили:  

- голова НМРФ доц. Ю. Гаркавенко з презентацією плану роботи НМРФ на 2023/2024 

н.р.; 

- голова БЗЯВО доц. А. Михайлова  з презентацією плану роботи БЗЯВО на 2023/2024 

н.р.; 

- голова Бюро з академічної доброчесності О.Кирилова з презентацією плану роботи 

Бюро на 2023/2024 н.р. 

Результати голосування: 

За – 17;     

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

УХВАЛИЛИ: затвердити плани роботи НМРФ, БЗЯВО та Бюро з академічної доброчесності 

на 2023/2024 н.р.  

6. СЛУХАЛИ: Голову ВР про дотримання мовного законодавства серед учасників освітнього 

процесу.  Відповідно до частини 7 статті 1 Закону України «Про забезпечення функціонування 

української мови як державної» статус української мови як єдиної державної мови передбачає 

обов’язковість її використання на всій території України при здійсненні повноважень 

органами державної влади та органами місцевого самоврядування, а також в інших публічних 

сферах суспільного життя, які визначені цим Законом. Викладання предметів російською 

мовою у ВСІХ закладах освіти нашої країни може кваліфікуватися впровадженням стандартів 

освіти держави-агресора підпадає під колабораційну діяльність ч.3 ст. 111 Кримінального 

Кодексу України.  

З огляду на зазначене, на факультеті не повинна використовуватися мова країни-агресора. Під 

час проведення занять (незалежно від їх форми) мають використовуватися навчальні 

матеріали українською мовою, за винятком змістовно цінного якісного іноземного 

медіаконтенту (англійською мовою), що не має україномовних аналогів та офіційного 

перекладу. Співробітники факультету мають сприяти розширенню сфери застосування 

української мови як невід’ємного елемента національно-патріотичного виховання, вести 

документацією державною мовою, формувати тематику курсових та кваліфікаційних робіт 

відповідно до норм мовного законодавства, проводити атестацію здобувачів державною 

мовою.  

Виступила: зав. кафедри ЗРГ, канд. наук соц. ком. Владлена МИРОНЕНКО з пропозицією 

здійснювати моніторинг використання української мови у навчальному процесі з метою 

неухильного дотримання мовного законодавства та унеможливлення його порушень. 

Результати голосування: 

За – 17;     



Проти – 0;   

Утримались – 0.  

УХВАЛИЛИ: взяти до уваги вимоги щодо мовного законодавства, доручити завідувачам 

кафедр здійснювати моніторинг використання української мови у навчальному процесі з 

метою неухильного дотримання мовного законодавства та унеможливлення його порушень. 

7. СЛУХАЛИ: Голову ВР про затвердження наукових гуртків.  

Виступила: голова НМРФ доц. Ю. Гаркавенко з пропозицією підтримати ініціативу доц. 

кафедри реклами і зв’язків з громадськістю С.А. Іванової і затвердити план роботи наукового 

гуртка «Наукове дослідження» на 2023/2024 н.р. 

Результати голосування: 

За – 17;     

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи наукового гуртка «Наукове дослідження» на 2023/2024 

н.р. (керівник: доц. кафедри ЗРГ С.А. Іванова). 

8. СЛУХАЛИ: Голову НМРФ доц. Ю. Гаркавенко про рекомендацію до друку «Інструктивно-

методичних вказівок щодо підготовки та оформлення курсової роботи з дисципліни “Сучасні 

світові ЗМІ” для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми 

навчання» (2 д.а.). Розробник: доц. кафедри ЗМК, канд. філол. наук О.Кирилова. Рукопис 

перевірку на плагіат (рівень оригінальності високий — 91 %), експертизу про можливість 

відкритої публікації наукових досліджень університету (протокол комісії № 1, від 10.03.2023 

р.). Наявний витяг з протоколу засідання кафедри масової та міжнародної комунікації, на якій 

виконувалася робота з написання вказівок. Кафедра рекомендує навчальний посібник до 

публікації. Наукова-методична рада факультету рекомендує до друку «Інструктивно-

методичних вказівок щодо підготовки та оформлення курсової роботи з дисципліни “Сучасні 

світові ЗМІ” для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми 

навчання» після погодження на вченій раді факультету.  

Виступила: завідувачка кафедри масової та міжнародної комунікації, канд. наук. соц. ком. Л. 

Хотюн з пропозицією рекомендувати до друку вказівки.  

Результати голосування: 

За – 17;     

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

УХВАЛИЛИ: рекомендувати до друку «Інструктивно-методичних вказівок щодо підготовки 

та оформлення курсової роботи з дисципліни “Сучасні світові ЗМІ” для студентів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання» (2 д.а.). Розробник: доц. 

кафедри ЗМК, канд. філол. наук О.Кирилова. 

9. СЛУХАЛИ: в.о. декана ФСЗМК О. Кирилову про вихід з академічної відпуски здобувачки 

третього (освітньо-наукового) РВО спеціальності 061 Журналістика, ОНП «Журналістика» 

Є.О. Бабенко (атестована у 2022 р. за ІІ рік навчання) та призначення аспірантці науковим 

керівником д-ра філол. наук, проф. кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій 

Н.В. Підмогильну.  



Результати голосування: 

За – 17;     

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

УХВАЛИЛИ: затвердити індивідуальний план здобувачки третього (освітньо-наукового) РВО 

спеціальності 061 Журналістика, ОНП «Журналістика» Є.О. Бабенко, продовжити навчання в 

аспірантурі та призначити науковим керівником д-ра філол. наук, проф. кафедри 

медіакомунікацій та комунікаційних технологій Н.В. Підмогильну.  

10. СЛУХАЛИ: зав. кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій М. Демченка 

про доцільність відкриття у 2024 р. нової освітньої програми «Менеджмент інформаційних 

технологій» за другим (магістерським) РВО (спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа).  

Виступили: голова БЗЯВО ФСЗМК доц. А. Михайлова з пропозицією підтримати ініціативу 

кафедри ЗКТ.  

Результати голосування: 

За – 17;     

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

УХВАЛИЛИ: створити робочу групу з розробки нової ОП «Менеджмент інформаційних 

технологій» за другим (магістерським) РВО (спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа) у складі:  

1. Демченко Максим Володимирович, кандидат політичних наук, завідувач кафедри 

медіакомунікацій та комунікаційних технологій; 

2. Кирилова Оксана Вікторівна, кандидатка філологічних наук, в.о. декана факультету 

систем і засобів масової комунікації; 

3. Іванова Світлана Анатоліївна, кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри реклами 

та зв’язків з громадськістю; 

4. Колоскова Галина Валеріївна, докторка філосовії, доцентка кафедри медіакомунікацій та 

комунікаційних технологій; 

5. Жук Ілля Володимирович, магістр з журналістики, викладач кафедри медіакомунікацій та 

комунікаційних технологій; 

6. Лучка Людмила Миколаївна, кандидатка історичних наук, директорка наукової бібліотеки 

ДНУ ім. О. Гончара; 

7. Матюхіна Ольга Леонідівна, директорка КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для 

молоді»; 

8. Осадчий Євген Вадимович, засновник та CEO агентства digital маркетингу «Osadchiy 

Agency». 

Доручити робочі групі розробити проєкт ОП до 01.11.2023 р.  

Оригінали протоколу підписали:  

Голова вченої ради   Оксана КИРИЛОВА  

Секретар   Андрій ГУСЄВ  


